
2023D22044 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Digitale Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de bewindspersonen van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijkrelaties, Economische Zaken en Klimaat en Justitie en Veiligheid 
over de brieven van 17 mei 2023 inzake het Jaarverslag 2022 van het 
Ministerie van Justitie en Veiligheid (Kamerstuk 36 360 VI, nr. 1); het 
Jaarverslag 2022 van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Konink-
rijksrelaties (Kamerstuk 36 360 VII, nr, 1); het Jaarverslag 2022 van het 
Ministerie van Economische Zaken en Klimaat (Kamerstuk 36 360 XIII, 
nr. 1). 

De voorzitter van de commissie, 
Kamminga 

De adjunct-griffier van de commissie, 
Muller 

 
 
 
 
 
 
nds-tk-2023D22044 1



Vragen inzake Jaarverslag 2022 van het Ministerie van Justitie en 
Veiligheid (Kamerstuk 36 360 VI, nr. 1) 

Nr Vraag 

1 Wanneer is de verwachting dat de Autoriteit Kinderpornografisch 
en Terroristisch Materiaal (ATKM) in werking wordt gesteld? 

2 Hoeveel budget krijgt de ATKM per jaar? 
3 Binnen het budget van de politie is een extra investering gedaan 

van € 153 miljoen in Artificiële Intelligentie (AI) en cybercrime. 
Waar is dat precies aan uitgegeven en wat zijn de verwachte 
resultaten? 

4 Het Openbaar Ministerie (OM) heeft € 37 miljoen meer uitgegeven 
aan ICT. Wat verklaren die meerkosten? 

5 Het Ministerie van J&V gaf € 19 miljoen meer uit aan ICT dan 
begroot. Waardoor is dat ontstaan? 

6 Er zijn twee grote ICT-trajecten bij de Dienst Justitiële Inrichtingen 
(DJI) gestopt. Wat waren hier de redenen voor en waren er al 
kosten gemaakt bij deze ICT-trajecten? Zo ja, hoeveel?

 

Vragen inzake Jaarverslag 2022 van het Ministerie van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties (Kamerstuk 36 360 VII, nr. 1) 

Geen vragen. 

Vragen inzake Jaarverslag 2022 van het Ministerie van Econo-
mische Zaken en Klimaat (Kamerstuk 36 360 XIII, nr. 1) 

Nr Vraag 

7 Hoeveel middelen van het Groeifonds worden er in totaal besteed 
aan digitale innovatie/digitalisering per jaar? 

8 Wat zijn de verwachte uitkomsten en resultaten van de investerin-
gen in digitale innovatie en digitalisering uit het Groeifonds? 

9 Heeft het Ministerie van EZK algoritmes aangemeld in het 
algoritmeregister? 

10 Wat valt er allemaal onder de KIA Sleuteltechnologieën? 
11 Wat hebben de investeringen in de KIA Sleuteltechnologieën 

(bijvoorbeeld 20 miljoen in 2021) opgeleverd? 
12 In het jaarplan van de Rijksinspectie Digitale Infrastructuur (RDI) 

staat dat de positie van de RDI in het digitale ecosysteem wordt 
verbreed van een sectorale toezichthouder naar een meer 
horizontale en generieke toezichthouder. Wat houdt dit concreet in 
en in hoeverre overlapt dit bijvoorbeeld met de Autoriteit 
Persoonsgegevens? 

13 Hoeveel middelen krijgt de Rijksinspectie Digitale Infrastructuur in 
2022, 2023, 2024 en 2025? 

14 Welke beleidsinspanningen en/of wetgeving zijn er reeds onderno-
men om te voldoen aan de Digital Services Act (DSA)? 

15 Welke beleidsinspanningen en/of wetgeving worden er nog 
ondernomen om te voldoen aan de Digital Services Act (DSA)? 

16 Hoeveel middelen zijn er vanuit het Groeifonds toegekend aan 
AiNed? 

17 In hoeverre ligt het investeringsprogramma van AiNed op schema 
om aan alle beoogde doelstellingen te voldoen? 

18 Wanneer wordt er verwacht dat de AiNed Opleidingsvoucher voor 
bedrijven en publieke organisaties beschikbaar is? 

19 Waaraan besteedt het Deep Tech Fund haar middelen en wat zijn 
daarvan de verwachte resultaten? 
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20 Hoe verhoudt de AI Coalitie zich tot AiNed? 
21 Hoeveel datacenters staan er nu in Nederland? 
22 Hoeveel moeten daar nog bijkomen richting 2030, gelet op het 

verwachtte stroomgebruik? 
23 Hoeveel datacenters in Nederland zijn gespecialiseerd in Artificiële 

Intelligentie (AI)? 
24 Hoeveel water gebruikt één gemiddeld datacenter?
 

Overkoepelende / overige vragen die betrekking hebben op 
bovenstaande Jaarverslagen 

Geen vragen.
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